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ΠΛΑΙΣΙΟ
Οι γονείς της Στ΄1 τάξης είχαν παρακολουθήσει κατά την περσινή χρονιά το Βιωματικό Εργαστήριο Μαθηματικών «Λύνουμε τα προβλήματά μας...οικογενειακώς». 
Σε αυτή τη δράση πέρασαν μαζί με τα παιδιά τους από διάφορους σταθμούς και ασχολήθηκαν με δραστηριότητες που σχεδιάστηκαν σύμφωνα με τη φιλοσοφία του Νέου Αναλυτικού Προγράμματος των Μαθηματικών. Οι δραστηριότητες αυτές αντλούσαν τα θέματά τους από ενότητες περιεχομένου όπως οι Αριθμοί, η Γεωμετρία και η Μέτρηση. 


Οι γονείς με αυτόν τον τρόπο είχαν ενεργό εμπλοκή στη μαθησιακή διαδικασία και σχημάτισαν μια πολύ καλή εικόνα σχετικά με τη σημαντικότητα των μαθηματικών εργαλείων, των μέσων, των υλικών, καθώς επίσης και της προστιθέμενης αξίας των τεχνολογιών στη διδασκαλία των Μαθηματικών.


Ακολούθησε συζήτηση με τους γονείς και αναστοχασμός σχετικά με την εμπειρία τους. Ακούστηκαν απόψεις, δόθηκαν περαιτέρω διευκρινίσεις και διεξήχθη ένας γόνιμος διάλογος με επίκεντρο τις σκέψεις των γονέων.

ΣΤΟΧΟΙ ΔΡΑΣΗΣ 18.1.17
Η παρούσα δράση λαμβάνει υπόψη την αντίστοιχη περσινή και την πάει ένα βήμα παραπέρα. 
Οι γονείς παρακολουθώντας μία διδασκαλία Μαθηματικών σύμφωνα με τις αρχές του Νέου Αναλυτικού Προγράμματος, θα διαπιστώσουν πώς ενσωματώνονται στόχοι, δεξιότητες και στάσεις στην καθημερινή μαθησιακή διαδικασία. Θα ζήσουν από κοντά πώς τα παιδιά σκέφτονται ατομικά και ομαδικά, πώς συνεργάζονται, πώς εξερευνούν έννοιες, αλλά και πώς με έναν πιο μεθοδευμένο και λεπτομερή τρόπο διερευνούν σχέσεις και καταστάσεις, διατυπώνουν υποθέσεις, τις ελέγχουν και τελικά ανακαλύπτουν τη νέα γνώση. Θα έχουν επίσης την ευκαιρία να δουν πώς επαναφέρουμε την προϋπάρχουσα γνώση, ποια περιθώρια μετασχηματιστικών γνώσεων υπάρχουν, πώς ο δάσκαλος πλέον προσπαθεί να δώσει χώρο και λόγο στα παιδιά για προβληματισμό και αλληλεπίδραση ως μέλη της ομάδας και πώς τα παιδιά μαθαίνουν με έναν πιο παιγνιώδη τρόπο (παιχνίδι καρτών). 
Τέλος οι γονείς και οι συνάδελφοι αναμένεται να θέσουν ερωτήματα, προβληματισμούς, αλλά και σκέψεις για περαιτέρω προεκτάσεις στη συζήτηση που θα ακολουθήσει. Εκεί ακριβώς θα επεξηγηθεί η πορεία διδασκαλίας που ακολουθήθηκε βήμα προς βήμα, πώς οι δείκτες επιτυχίας και επάρκειας ενσωματώθηκαν στο σχέδιο μαθήματος, ποιες μαθηματικές πρακτικές ακολουθήθηκαν και σε ποιο σημείο, πού επιδιώχθηκε να γίνει διαφοροποίηση και πώς αξιοποιήθηκε η τεχνολογία υποστηρικτικά προς τη νέα γνώση.    
